

# PAQUETES CON BOMBAS PARA LOS ISRAELITAS

TEL AVIV, 6. (Efe-Reuter) — Nuevos paquetes con bombas en su interior llegaron anoche a Israel, remitidos al parecer por guerrilleros árabes desde diferentes países europeos, informa hoy la Policía.

Entre los países de procedencia figuran Austria, Yugoslavia y varios otros.

Hasta ahora, la Policía ha desmontado seis bombas de este tipo, tres de las cuales iban di-

rigidas, respectivamente, a la compañía israelí de Ferias y Exposiciones, al vicedirector de la oficina del primer ministro, Isaac Ayni, y al director general de Industria Aeronáutica, Al Schwimmer.

Un portavoz del Ministerio de Defensa ha desmentido la noticia de que uno de los destinatarios era también el ministro de Defensa, Moshe Dayan.

¿SE REPARTEN  
LOS PAPELES?

# NUEVO PODER

PERO JAPON SE ALEJA DE U.S.A. Y SE ACERCA A PEKIN

NUEVA YORK, 6. — (Del corresponsal de "Pyresa". Guy Bueno, para NUEVA RIOJA).

Mas incluso que la naturaleza de las futuras relaciones económicas americano-japonesas o la cuestión de una continuada presencia nuclear estadounidense en Okinawa, las conversaciones establecidas en San Clemente entre el presidente Nixon y el primer ministro, Sato, tienen por objeto principal articular una nueva estructura de poder mundial asignado a las cinco potencias, o grupos de potencias emergentes, sus respectivos papeles históricos. Se tiene entendido que el señor Nixon piensa sugerir a Eisaku Sato una participación, en cooperación con la Unión Soviética, en la explotación de los recursos minerales, especialmente petrolíferos, de Siberia.

No parece que la sugerencia pueda ser del agrado del primer ministro japonés Para el Japón, semejante cooperación tripartita

podría ser interpretada por Pekín como un nuevo eje Washington-Moscú-Tokio y crear nuevas dificultades ante un acercamiento entre Tokio y Pekín, en la hora misma en que los japoneses han comprendido que el período de la postguerra ha llegado a su término y que es necesario establecer nuevas y radicalmente diferentes relaciones entre el Japón y los Estados Unidos.

#### NUEVA BALANZA DE PODER

El primer ministro japonés comparte la tesis del presidente Nixon, según la cual el mundo estará más seguro si se desarrolla una nueva balanza del poder, constituida por los Estados Unidos, Europa, la Unión Soviética, China y el Japón, no enfrentados los unos contra los otros, sino cooperando entre ellos sobre pie de igualdad. Por lo demás, el Japón ha sabido establecer útiles relaciones directivas con la Unión Soviética, que han empezado a

permitir la explotación en común de las riquezas encerradas en Siberia y no ignora, sobre todo, que su futuro papel en Asia, quizás incluso su supervivencia, dependerá en gran parte de la medida en que logre establecer idénticas relaciones con China.

Ante las crecientes dificultades económicas que el Japón tiene planteadas en el mercado estadounidense, su papel histórico parece debe ser el de convertirse en la dinamo de la economía china, poniendo sus recursos industriales al servicio del gigante vecino y obteniendo, a cambio de la exportación de su tecnología a China, las materias primas que su propia economía requiere. Es inevitable —se observa aquí en ambientes diplomáticos— una creciente divergencia de los caminos seguidos en los últimos 25 años por Washington y Tokio, considerando como inevitable el próximo establecimiento de relaciones diplomáticas entre Tokio y Pekín, incluso al precio ineludible de un distanciamiento de Taiwán.

# UN DIA FELIZ



El mundo infantil era ayer más feliz. Los Reyes Magos, a pesar del frío, fueron puntiales a la hora tradicional. Cargados de juguetes y regalos, fueron dejando en los zapatos de todos los peques la respuesta a sus cartas. Ayer fue un día feliz. — (Foto HERCE).

# LA VERDAD DE «LOBETE»

En efecto. El Polígono de Lobete permanece todavía en el más riguroso plano de la actualidad periodística.

En el decurso de varios años de reuniones y coloquios hemos escuchado una torrentera de opiniones variadas y frondosas emitidas sobre su pretérito, su presente y su porvenir; un aluvión de discusiones sobre el precio del metro cuadrado, sobre la adjudicación, sobre las incompatibilidades y sobre la subasta en la que por cierto —y esto lo sabemos de fuente oficial— no han sido cubiertas todas las parcelas.

Pero ahora viene a llenarnos de sorpresa la información divulgada ayer por un periódico, afirmando que la Gerencia de Urbanismo alienta el propósito de ampliar el polígono en cuarenta mil metros cuadrados.

Nuestro colega se ha quedado a medio camino en busca de la verdad.

Cierto es que existe un proyecto de ampliación del tan traído y llevado Polígono de Lobete que ha llegado al conocimiento del vecindario logroñés. Pero en él se había incurrido en una apreciación de exceso, en cuanto a la superficie ampliatoria.

La verdadera pretensión de los técnicos no es otra que la de disponer de una superficie no la de cuarenta mil metros cuadrados, sino la necesaria y precisa que en estos momentos es objeto de estudio para el trazado de la calle periférica. Concretamente la que en los mapas del referido Polígono de Lobete se describe con el número dos.

Nuestra noticia sin duda alguna vendrá a restablecer la tranquilidad en el ánimo de los diversos industriales que en aquella zona tienen instalados con todos los requisitos legales, sus fábricas y talleres.

## deportes

# LOS REYES ROJIBLANCOS DEJARON CARBON (3-1 PARA EL LANGREO)

(Información en páginas deportivas)

GALIANA, Publicidad.

# NUEVA RIOJA

Director: JOSE MARIA LOPE TOLEDO

Editor: NUEVA RIOJA S A Apdo 28 Dpto Legal: LO-2 Redacción Administrador: Talleres Vara de Rey 66 Teléfono 21-31-1

Número 10.595. Año XXXII. Viernes, 7 de enero de 1972. 20 páginas. 5 pesetas.

# PRECIOS UNIFICADOS FAVOREZCA LA ECONOMIA

Glendor  
VARA DE REY, 34.

TELEFONO 22-55-01